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学员专用 请勿外泄

2019 年度军队文职人员招聘

《英语》模拟卷二答案及解析

一、单项选择题

1.【答案】D。解析：本题考查对非谓语动词的掌握。意思是农业是这个国家财富主

要的来源，其中小麦是最主要的谷类作物。这是一个独立主格结构。wheat前用逗号，

且没有连词，表示这一句起补充说明的作用，该空不能用动词的形式，则 being为唯一

之选。

2.【答案】A。解析：本题考查时态的用法。意思是到目前为止，杰克已经失踪两天

了，我开始担心他的安全。由句中时间状语“for some time now”可知，这里要用现在

完成时。选项 A为现在完成进行时，表示动作从过去某一时间一直持续到现在，故为正

确答案。

3.【答案】C。解析：考查关系代词的用法。意思是树的后面有小山，它的壮丽景色

在河面上真实地反射出来。这是一个定语从句，此处缺少一个关系代词。whose指代前

面的 hills，whose magnificence表示它的壮丽景色。

4.【答案】D。解析：考查虚拟语气。一些形容词的主语从句结构中，that 所引导的

从句中谓语动词常用“should +动词原形”或省略 should，比如：it is necessary( essential,

vital, important, imperative, urgent, advisable, proper, obligatory, desirable, natural,

preferable, appropriate, fitting, strange) that...

5.【答案】D。解析：本题考查非谓语动词的用法。本题是不定式或分词的否定形式

作主语，其正确形式应分别是 not to be和 not being。不定式表示目的，而现在分词表示

一种状态，故结合题意选择 D。

6.【答案】B。解析：本题考查原因状语从句。in that意为“因为，既然”，是一个

表弱原因关系的连词，一般用于书面语，故 B为正确答案。

7.【答案】B。解析：本题考查同位语从句。There is no doubt，后面应接由 that引导

的同位语从句，故只能选 B。

8.【答案】A。解析：本题考查状语从句。what引导的是一个类比性状语从句，说

明主句行为的方式、方法，其结构为“A is to B what C is to D”，意思是“A对于 B来说，
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就像 C对于 D一样”。根据句意，选项 A为正确答案。

9.【答案】C。解析：本题考查让步状语从句。while 意为“虽然”as常引导原因状

语从句；as long as意为“只要”；even意为“即使”。根据句意，选项 C为正确答案。

10.【答案】B。解析：本题考查虚拟语气。表示对过去事实的虚拟，故 ought to 后

加一般完成时。

11.【答案】D。解析：词语辨析题。discrimination歧视，show discrimination against

sb歧视某人，distinction区别，差别。difference不同，separation分开。句意：对不同种

族的人表现出歧视是一种冒犯行为。

12.【答案】B。解析：词语辨析题。restoring使……恢复到以前面貌，通常和 to连

用。refresh使……精神爽快，renovate更新，革新，renew更新。

13.【答案】A。解析：词语辨析题。moment时候，situation情况，opportunity机会,

circumstance环境。句意：现在不是让我帮你的时候，我忙得连听你话的时间都没有。

14.【答案】D。解析：词语辨析题。sensitively易感知地，神经过敏地；imaginatively

想象上地；efficiently 有效率地，有效地；accordingly相应地。看起来四个词语都可以，

但是根据句子前面的意思，先要一个计划，然后在相应地去实施它；因此 accordingly最

为符合题意。

15.【答案】A。解析：考查固定搭配。blow one’s own trumpet意为“自吹自擂，自

我标榜”，与它相似的表达为 blow one’s own horn。whistle“口哨”，bugle“喇叭”，flute

“长笛”。

16.【答案】A。解析：词语辨析题。rare意为“稀少的，罕有的”；unusual意为“不

平常的”；extraordinary意为“不平常的，特别的”；unique意为“唯一的，独一无二的”。

故选项 A为正确答案。

17.【答案】C。解析：动词短语词义辨析题。show up指“出现”；show around指“为

某人作向导”；show off指“炫耀，卖弄”；没有 show out词组。根据句意，选项 C为正

确答案。

18.【答案】C。解析：grudge“怨恨；恶意；积怨”，bear a grudge“含有怨恨”，习

惯搭配。disgust“厌恶，憎恶”； curse“诅咒，咒骂”。

19.【答案】A。解析：词语辨析题，要求考生辨析几个“摆动”的差异，并能正确

使用。这句话意思是由于物价的剧烈波动，公司很难制定预算。fluctuating 表示“(物价、

电压等的上下）波动”。waving表示“(水流等）的波动，起伏”。swinging表示“摆动”，

用以强调动作。vibrating表示“振动，抖动”，是物理学上的用词。
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20.【答案】B。解析：词语辨析题，要求考生掌握几个“有效的”的差异，并能正

确使用。意思是旅游者如果没有有效的护照，将被禁止入境。valid是法律用，表示“有

效的，正当的”。operative 表示“有效果的，能运转的”。efficient表示“能干的，生效

的”，强调效率高。effective 表示“有效果的，被实施的”，强调有效性。

21.【答案】B。解析：考查语音学。发爆破音时发音器官完全闭合，气流无法从口

腔出去。A项为摩擦音，C项为破擦音，D项为边音。

22.【答案】D。解析：考查形态学。“smog”和“brunch”都是两个单词的前半部分

和后半部分混合在一起构成的，这种构词法叫做混合法，也就是 D选项表达的意思。A

项为缩略词，B项为首字母缩写词，C项为逆构词法。

23.【答案】D。解析：考查语义学。狗是动物的一种，两者构成了上下义的关系。

A是同义词；B是反义词；C是同形异义词。

24.【答案】A。解析：考查二语习得理论。这类问题是石化现象的典型代表。选项

中 A为石化，B为渗透性，D为替代，都不是答案。

25.【答案】D。解析：第一批到英国定居的人为 Iberian (伊比利亚人)。

26.【答案】D。解析：美国的小学教育大约为六年。

27.【答案】B。解析：澳大利亚的首都是堪培拉。

28.【答案】A。解析：Tom Jones《汤姆琼斯》是 Henry Fielding的代表作。

29.【答案】D。解析：霍桑的主要作品的中心话题是对人类精神的探索。

30.【答案】C。解析：查尔斯·兰姆（1775-1834）是英国文学浪漫主义时期散文家，

代表作品是 Essay of Elia 《伊利亚文集》和 Last Essay of Elia《伊利亚文后集》。

二、阅读理解

Passage 1

31.【答案】D。解析：词义猜测题。题干：第二段中划线词组 heterosexual marriages

是什么意思？根据文章第一段及第二段后半部分的描述，这里主要研究的是男女异性婚

姻中双方教育水平的不同对离婚率的影响。划线词指的是异性婚姻，故答案为 D。

32.【答案】D。解析：细节题。题干：女性的教育水平和较低的离婚率相关是基于

多少年的调查数据得出来的？根据题干定位到 The study found that a woman’s education

was actually linked to a lower risk of divorce, at least from 2000 to 2004可知，这个调查数据

是根据 2000-2004年之间即五年的数据得出来的，故答案为 D。
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33.【答案】B。解析：推断题。题干：女性的教育水平和低离婚率相关，这背后隐

藏的趋势是什么？根据题干定位到 These trends are consistent with a shift from a

breadwinner-homemaker model of marriage toward a more egalitarian model of marriage in

which women’s status is less threatening to men’s gender identity 可知，在婚姻中女性地位与

男性地位更加平等了，故答案为 B。

34.【答案】D。解析：推断题。题干：从什么时候开始，女性的教育水平开始超过

男性？根据题干定位到 In contrast, among people who married between 2005 and 2009, men

averaged 13.8 years of schooling compared to 14.1 years for their wives 可知，在 2005-2009

年结婚的人中，男性的平均受教育年限为 13.8年，而女性的受教育年限为 14.1年。故答

案为 D。

35.【答案】D。解析：细节题。题干：根据文意，下列哪项是正确的？根据最后一

段 men and women are increasingly forming relationships in which women have the

educational advantage-so much so that it is now more common for wives to have more

education than their husbands than the reverse pattern，可知女性在婚姻中有教育优势，故

答案为 D。

Passage 2

36.【答案】B。解析：细节题。根据题干信息 store managers和 complaints定位到文

章前三段，大意是顾客很少会向经理们抱怨，而是会提醒（alert）他们的朋友、亲戚、

同事等。这里的 alert也就是“向人抱怨、劝其不要去该商场”的意思。第三段开头恰好

与题目相合：经理们是最后一个听到抱怨的人。但此后作者没有解释原因，而是指出这

一现象的后果：老客户都转而去了别的商场（frequent their competitors，frequent为“常

去某处”的意思）。由此可知，经理最后听到抱怨的原因是：顾客更愿意把牢骚说给身边

的人听。故正确答案为 B“人们宁愿向身边的人提及他们的不愉快经历”，其中，“身边

的人”对应原文中的“朋友、亲戚、同事和陌生人”。四个选项中，A的说法和文章内容

正好相反，顾客们实际上经常抱怨，只是抱怨对象不是经理，而是身边的人。C和 D的

说法文中都未提到，可以排除。

37.【答案】D。解析：推断题。题干中“顾客也必须找到替代者（替代品）”，这里

的 replacement指的应该是其他商场，即顾客寻找新的商场来替代令自己不愉快的商场，

由此可以排除 A。由题干定位至第四段第二行，为什么说商家失去顾客之后，顾客也要

寻求替代品。其实作者的意思是说商家与顾客之间如果缺乏沟通，那么商家会受到业绩

销量上的影响，而同样的，顾客也会面临必须得找另外一个更适合的商家这样的麻烦。
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本题关键在于对原文思路的理解以及个别信号词，比如原文中“also”和选项中“too”的对

应。故答案为 D。

38.【答案】B。解析：细节题。由题干关键词 moonlighting 和 police定位至文章第

八段 some retailers solved the parking problems by getting moonlighting local police to work

as parking attendants. 由此可知，商店主雇用警察的目的是为了解决停车问题（solved

parking problems），这样就排除了 A和 C。接着讲到商场也会雇用摇旗者指挥顾客去往

停车空位（ to empty parking spaces）；最后指出 This guidance eliminated the need for

customers to circle the parking lot endlessly, and avoided confrontation between those eyeing

the same parking space.（此后这一措施能够避免顾客在停车场上四处乱转却找不到停车

位，或是顾客争抢停车空位的事情。）由此可知整段都在讲停车问题，故可排除 D项，

正确答案为 B。

39.【答案】A。解析：细节题。倒数第四段列举了几种能够减少头疼（relieve the

headaches，也就是减少顾客的不满）的方法，分别是 redesigning store layouts（对应 D），

pre-stocking sales items（对应 C），hiring speedy and experienced cashiers（对应 B），and

having sales representatives on hand to answer questions（与 A稍有关系）。接着倒数第三段

指出最为重要的是销售人员能够圆滑而礼貌地应对愤怒的顾客。题干中有最高级 most，

对应原文倒数第三段的 most importantly。原文的信息为 diplomatic (世故的，练达的)和

polite (礼貌的)，A项中的 manners正好归纳了这两个单词。而且倒数第二段提出 Retailers

who’re responsive and friendly are more likely to smooth over issues than those who aren’t so

friendly. 这句话应该是承接上一段的意思，解释有礼貌的销售人员如何能够平息问题。

所以综上所述，答案选 A。

40.【答案】C。解析：细节题。定位到文章最后一段，作者从顾客的角度分析如何

改善购物体验，第一句就提出了建议：Customers can also improve future shopping

experiences by filing complaints to the retailer... 题干信息 better shopping experience与原文

中的 improved future shopping experiences 对应。file v. 提出，这里指向零售商投诉、抱

怨，而 retailer指的是商场主或经理。故答案为 C“直接向商店经理提出不满”，对应原

文中的 filing complaint to the retailer。A中出现了 pressure一词，可以判断是对 hard-pressed

一词的理解。hard-pressed 意思为“陷入困境的”，在句中指商场主不清楚哪里出了问题

时，很难去改进什么。可见这个词与 pressure无关，和 hard、difficult意义接近。B和 D

在文中都没有提到，可以排除。



第 6页 共 9页

学员专用 请勿外泄

Passage 3

41.【答案】B。解析：细节题。根据文章第一段第二句“金融业具有不可或缺的作

用，例如实行存储和投资，避免风险和为新的工作及企业提供支持”可知，B正确。

42.【答案】A。解析：细节题。根据 the Compact定位到文章第五段 The Role of Financial

Services in Society: A Multistakeholder Compact is a commitment…to restore public trust in

the financial system. 可知，the Compact是用来使公众重新建立对金融系统的信任的。故

选 A。

43.【答案】C。解析：细节题。根据 the Compact定位到文章第五段，文章中说 senior

leaders, including Chief Executives and senior managers of financial institutions, regulators,

economists and academics, and civil society representatives，通过排除法，可知 C正确。

44.【答案】B。解析：推断题。根据文章第二段最后一句话和本篇文章所讲的是金

融系统和金融机构面临信任危机，所以此例子告诉我们赢得信任的重要性。

45.【答案】A。解析：细节题。题干让选择错误的选项，根据选项 A，定位到文章

第四段第一句，句意为这些年的经历暴露了金融系统的弱点，并对金融结构和核心金融

活动的价值提出了质疑，与 A项句意不符，故 A说法不正确，为此题正确选项。选项 B

为文章第三段第二句和第三句话的同义重复；选项 C、D为文章第四段最后一句话的同

义重复。

Passage 4

46.【答案】C。解析：推断题。根据关键词 round-the-clock定位到文章第二段。该

段讲到，人们通常需要 5至 7天来适应新的睡眠习惯。不幸地是，在工业生产中，这种

轮班会每周发生一次。这就使得人们在习惯了一种方式后，就得重新适应另一种方式，

最后导致工作效率和睡眠质量都不高。由此可知，24小时工作制的主要问题是频繁的轮

班打破了人们的日常作息与工作规律。故答案选 C。A选项中的 inconveniences太宽泛，

本文主要讲的是对 human daily cycle的影响；B选项“晚上工作的人效率不高”，根据原

文可知，轮班制度不仅对晚上工作的人有影响，白天工作的人也会受到影响；D选项“很

难找到许多适应晚上工作的人”，在文中没有提到。

47.【答案】C。解析：细节题。根据关键词 solution 定位到文章第三段第一句话：

The only real solution appears to be to hand over the night shift to a number of permanent

night workers. 由此可知，要解决 24小时工作制的问题，最好是把夜班交给那些长期从

事夜间工作的人。故答案选 C。

48.【答案】D。解析：细节题。根据第三段中的 She found a high incidence of disturbed
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sleep and other disorders among those on alternating day and night shifts, but no abnormal

occurrence of these phenomena among those on permanent night work 可以得知，在轮班工

作的人群中，夜寐不安的现象比较高发，而 D项说“在轮班的员工中夜寐不安的情况出

现次数更少”与原文不一致，故正确答案为 D。

49.【答案】D。解析：推断题。根据题干定位到第四段中的 People engaged in normal

daytime work will have a high temperature during the hours of wakefulness ..., particularly in

terms of performance. Therefore, by taking body temperature at intervals of two hours

throughout the period of wakefulness, it can be seen how quickly a person can adapt to a

reversed routine, and this could be used as a basis for selection. 可以得知，了解一个人适应

情况的一种方法是测量他的体温，因为从事正常工作的人在清醒的时候会有较高的体温，

由此可以判断正确答案为 D。题干问如何去判断一个人是否适应了工作时间的变化，适

应了变化的一个标志就是在正常工作的时候（无论是白天还是晚上）体温会较高，其他

三个选项都只说了体温会变化，体温变化是倒班时通常都会出现的现象，并不能看出此

人是否已经适应了当前的工作时间。

50.【答案】A。解析：词义猜测题。根据题干关键词定位到第一段We all know that the

normal human daily cycle of activity is of some 7-8 hours’ sleep alternation with some 16-17

hours’ wakefulness and that, broadly speaking, the sleep normally coincides with the hours of

darkness. 我们都知道，正常人的日常活动周期是 7—8个小时的睡眠与 16—17个小时的

清醒状态交替循环，一般来说，睡眠通常与夜晚时间是一致的。coincide with 指同时发

生，一致的。agree with（与某物）相符合，相一致；accord to 给予，赠与；take place

发生；take up 占据。综合分析，agree with 表达的意思和 coincide with 最为接近，故正

确答案为 A。

Passage 5

51.【答案】A。解析：细节题。第一段说：the price of international benchmark Brent crude

rising back above $50 a barrel as signs of shrinking supplies outweighed persistent bearish

market sentiment，即：布伦特原油油价上涨到 50多美元每桶表明，供应量的缩减打破了

长久以来的熊市市场氛围，根据这句话可知，油价上涨的主要原因是供应量的缩减，故

选 A。B和 D选项在原文未提到。C“原油和汽油储存量的增加”，这句话等同于原油和

汽油供应量的增加，根据本文及经济学基本知识可知，供应量增加会造成价格下降，所

以这不可能是布伦特原油油价上涨的原因，所以排除。

52.【答案】D。解析：细节题。根据题干关键词West Texas Intermediate定位到第五
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段。题干问上个月 West Texas Intermediate 的油价，根据本段第一句话：West Texas

Intermediate, the US marker, is on track for a 7 per cent rise this month and traded at $49.67 a

barrel on Friday.由这句话可知，油价在上涨了 7个百分点之后的价格是$49.67，可以把上

涨之前的价格设为 X，列出等式：X（1+7%）=49.67，经计算，X=46.42，所以上个月的

油价是 46.42美元每桶。

53.【答案】B。解析：词义猜测题。划线单词所在的句子是：Bloated US inventories

have provided an obstacle to some of the world’s biggest producers, including OPEC kingpin

Saudi Arabia and countries outside the cartel such as Russia…分析句子可知，and 前后的成

分应该是并列的，and后面说 countries outside the cartel，那么前面就是说的 countries in the

cartel，实际 and前是 Saudi Arabia，它是 OPEC的主要国家，所以 cartel指的就是 OPEC，

所以 cartel的意思与 association（协会，联盟）最接近，故选 B。

54.【答案】D。解析：推断题。第二段最后说：Saudi Arabia, said it would further reduce

supplies in August in an effort to end the three-year oil rout.所以 A项前半部分正确，但美国

会不会这么做没有提到，故排除；倒数第四段第一句说：Oil was also helped by weakness

in the US dollar of late，由此可知美元的贬值促进了油价的上涨，所以 B错误；根据倒数

第三段最后一句：This was a bigger draw than analysts had anticipated and marked the fourth

straight week of declines.可知，这已经不是本月第一次原油储藏量的缩减了，已经是连续

第四周了（7月 21日之前的四周），所以 C错；根据倒数第三段最后一句 This was a bigger

draw than analysts had anticipated and marked the fourth straight week of declines.以及倒数

第二段：Gasoline stocks fell by 1m barrels, versus analysts’ expectations for a 614,000 barrel

drop.可知，原油和汽油储藏量的缩减幅度都超出了分析家的预期。故选 D。

55.【答案】C。解析：主旨题。文章第一段就揭示了本文的主旨，即：Oil is set for its

first monthly gain this year with the price of international benchmark Brent crude rising back

above $50 a barrel。整篇文章都是围绕布伦特原油油价上涨的主题来写的，下文讲了造成

油价上涨的原因：原油及汽油储藏量的降低以及美元的贬值，继续讲了原油和汽油的储

藏量具体降低了多少，以及其他组织和国家的情况，故选 C。A虽然在文中提到但不是

重点；B在文中未提到；文章的重点也不是如何提高油价，而是阐述油价上涨的事实，

故 D错。
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三、翻译题

1. SECTIONA ENGLISH TO CHINESE（15分）

我们该消灭人类，还是人类该抛弃战争？人们不愿面对这个抉择，因为消灭战争太

难了。消灭战争要求限制国家主权，这令人反感。然而，比任何其他东西都更可能妨碍

人们认识这种形势的正是“人类”这个词所包含的模糊和抽象感。人们几乎难以想象到，

这种危险不仅指向他们朦朦胧胧地理解的人类，更指向他们自己和子孙后代。于是他们

相信只要禁止使用现代武器，战争或许就可以继续下去，恐怕这个愿望只是幻想。和平

时期不管达成何种禁用氢弹的协定，在战争时期都会失去约束力。一旦战争爆发，双方

就会着手制造氢弹，因为如果一方制造氢弹而另一方不造的话，造氢弹的一方必然会取

胜。

2. SECTION B CHINESE TO ENGLISH （15分）

Senior serving officers in any country’s armed forces tend to shun public controversy. But

Admiral Jonathan, America’s chief of naval operations, has stoked it in the latest issue of a

specialist journal. His article appeared to question the value of the stealth technologies that

underpin the biggest weapons project in history, the vast and costly F-35 Joint Strike Fighter

program. However, that is controversial enough: the F-35 is the Pentagon’s pride,

exemplifying America’s technological lead and military supremacy. But the admiral’s

argument, outlined in Proceedings, published by the United States Naval Institute, also has a

wider theme.
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